



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 17.06.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• Московская железная дорога и правительство Брянской области подписали соглашение о сотрудничестве .....	3
• Закон о языках грозит Украине расколом: мнение.....	4
• Столичные железнодорожники увеличили объёмы погрузки на 29 млн тонн.....	4
• В Египте проходит второй тур президентских выборов.....	5
• Савченко будет руководить Белгородской областью до избрания нового губернатора.....	5
• Новые технологии работы Воронежских центров занятости.....	6
• Путин освободил Одинцову от должности заместителя пресс-секретаря президента.....	7
• В Воронежской области вводят в эксплуатацию завод по переработке мяса.....	7
• Путин произвёл кадровые перестановки в МВД.....	8
• Лавров и Аннан обсудили урегулирование конфликта в Сирии.....	8
• Медведев одобрил идею создания партийных школ.....	9
• Медведев предлагает отказаться от американизмов в избирательной кампании.....	9
• Россия ратифицировала поправки в статут Суда ЕврАзЭС.....	9
• Ратифицировано соглашение с Польшей о приграничном передвижении.....	10
• Наблюдатели ООН в Сирии приостанавливают миссию.....	10
• Крупное ДТП произошло в Ярославской области.....	10
• Ахмадинежад намерен уйти из политики в 2013 году.....	10
• Путин подписал указ об уровнях террористической угрозы.....	11
<b>Об агентстве.....</b>	<b>12</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>12</b>
• Что получает эксперт.....	12
• Как стать экспертом.....	12

# Материалы агентства

## Московская железная дорога и правительство Брянской области подписали соглашение о сотрудничестве

15 июня в Москве подписано Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве правительства Брянской области и ОАО "Российские железные дороги" на 2012-2014 годы. Документ подписали начальник Московской железной дороги **Владимир Молдавер** и губернатор Брянской области **Николай Денин**, сообщили **ИА REX** в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**.

В документе оговорено сотрудничество в сфере организации пассажирских и грузовых перевозок, в инвестиционной деятельности и налоговой политике, принятие комплексных мер по выходу на безубыточный уровень социально значимых перевозок. Стороны, подписавшие соглашение, разрабатывают мероприятия по совершенствованию организации пассажирских перевозок в пригородном сообщении, предусматривающие повышение качества предоставляемых транспортных услуг на территории Брянской области. Они принимают совместные меры по приведению в надлежащее состояние автомобильных дорог на подъездах к железнодорожным переездам и участков автомобильных дорог в границах железнодорожных переездов.

Соглашение предусматривает партнёрство в области здравоохранения, развития инфраструктуры, продолжение мер по повышению безопасности дорожного движения и обеспечению соответствующего технического состояния железнодорожных переездов.

Правительство Брянской области предусматривает возмещение недополученных доходов в пригородном сообщении по тарифам, установленным областью, заключает с компаниями-перевозчиками отдельные договоры о предоставлении субсидий на реализацию мер социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате проезда на пригородном железнодорожном транспорте. Принимает участие в разработке и реализации плана мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах на территории Брянской области.

**ОАО "РЖД"** в свою очередь обеспечивает реализацию плана мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах на территории Брянской области, в том числе строительство путепроводов с закрытием железнодорожных переездов с наиболее интенсивным движением, финансирование текущего содержания железнодорожных переездов, их оборудование новыми и модернизированными техническими устройствами, обеспечивающими безопасность движения поездов и автотранспорта.

Дорога полностью удовлетворяет спрос населения на пригородные перевозки в Брянской области. С 1 января 2011 года пригородные перевозки на всём полигоне деятельности Московской железной дороги осуществляет ОАО "Центральная пригородная пассажирская компания" (ОАО "ЦППК"). В 2011 г. в Брянской области отправлено 5,4 млн. пригородных пассажиров, убытки от пригородных перевозок составили 451,8 млн. рублей. Между ОАО "ЦППК" и департаментом промышленности, транспорта и связи Брянской области заключен договор на организацию транспортного обслуживания населения в пригородном сообщении в 2012 году, тариф остался на уровне двух предыдущих лет (15 рублей за одну пригородную зону). По прогнозным расчетам ОАО "ЦППК" на 2012 год выпадающие доходы составят 541,6 млн. рублей.

В рамках выполнения Постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего выделение в 2012 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на компенсацию потерь железнодорожным перевозчикам от предоставления льготного проезда обучающимся, ведётся работа по заключению договора на перевозку обучающихся между ОАО "ЦППК" и Департаментом промышленности, транспорта и связи Брянской области. По данным ОАО "ЦППК" в 2011 г. было перевезено 688 тыс. студентов и школьников, выпадающие доходы за их перевозку администрацией области компенсированы в полном объеме. Администрацией Брянской области принято решение на введение льготных месячных абонементов для студентов. Реализация абонементов ОАО "ЦППК" началась с апреля 2012 года.

На 2011 год был заключён контракт между администрацией Брянской области и ОАО "Центральная пассажирская компания" на перевозку региональных льготников с возмещением выпадающих доходов компании по факту перевозок. В 2011 г. количество перевезенных региональных льготников составило 440 тыс. человек, выпадающие доходы от их перевозки администрацией области компенсировано в полном объёме.

ОАО "РЖД" осуществляет отчисления налоговых платежей в местный бюджет и внебюджетные фонды в полном объеме. За 2011 год в региональный и местные бюджеты Брянской области внесено налоговых платежей на сумму более 537 млн. рублей. За 4 месяца 2012 г. в региональный и местные бюджеты Брянской области дорогой с учётом филиалов ОАО "РЖД" в региональные и местные бюджеты внесено

393,1 млн. рублей (183% к аналогичному периоду 2011 г.).

В 2012 году на развитие и обновление объектов железнодорожной инфраструктуры, расположенной на территории Брянской области, было инвестировано 1962,6 млн. рублей капитальных вложений, они будут направлены на обновление подвижного состава, модернизацию железнодорожного пути на участке Брянск Льговский – Синезерки, расширение дизель-агрегатного цеха локомотивного депо Унеча, реконструкцию земляного полотна на ст. Брянск-Льговский.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26757.html>

## Закон о языках грозит Украине расколом: мнение

Законопроект о региональных языках — преступление против украинского народа, его духовности и культуры. Такое мнение высказала журналист **Ольга Черныш** в комментарии корреспонденту **ИА REX**.

«Как только выросло первое украиноязычное поколение, и даже самые ленивые граждане страны смирились с перспективой учиться читать и писать по-украински, появляется закон, который говорит: это необязательно. Внутри государства — ранее, несмотря на политические разногласия, всё же объединённой общим языком, — вновь намечается глубокий раскол. Восток и Запад теперь будут даже говорить по-разному, даром, что власть подчеркивает: статус государственного есть только у украинского языка», — уверена Ольга Черныш.

По её словам, для других стран Украина и вовсе рискует потерять своё лицо.

«Ранее патриоты страны втолковывали иностранцам: мы украинцы, говорим по-украински, у нас своя культура и традиции, а „совок“ — в далёком прошлом. Теперь же патриотизм пытаются одним махом выбить из-под ног. Нации, которая говорит на украинском, русском и ещё каком-то абракадабрском сложно удержатся в своих границах», — отметила эксперт.

Она подчеркнула, что та часть интеллигенции, которая успела вырасти в независимой Украине, будет прилагать усилия чтобы сохранить свою культуру.

«Другое дело, пытаться будет непросто. В России кинопроизводство, книгоиздательство и шоу-бизнес финансируется гораздо лучше, чем у нас. И, к примеру, вопрос: „Дублировать ли фильм самим, или купить уже продублированный в „братской“ стране, хоть и на чужом языке?“ там не стоит. Для большинства же украинских прокатчиков выбор очевиден: если можно платить меньше, надо платить меньше. И дело совсем не в том, что прокатчик любит русский больше, просто это дешёво, а теперь ещё и законно. То же касается, к примеру, рекламных роликов, уже снятых для России. Зачем дублировать на украинский, если можно купить в российском представительстве уже полностью готовый вариант», — уверена журналист.

Она также обратила внимание, что законопроект расширяет границы для «талантливых» иммигрантов из стран ближнего зарубежья.

«Последние годы Украина и так стала резервацией для российских неудачников, потерпевших фиаско на родине. И одно дело — политические журналисты, которым, к примеру, „не давали говорить“. Другое — представители шоу-биза и развлекательных медиа, исчерпавшие потенциал. При этом решение украинцев о выгодных контрактах с бездарными гостями определяют опять-таки деньги. В этих персон в России ранее вложили средства, и их имена маломальски известны. И если раньше подобная „элита“ задумывалась, насколько удобно ей будет в чужой культурной и языковой среде, сейчас есть стопроцентная уверенность: если понадобится, эта среда станет своей. Я не считаю, что плохо, когда одарённые люди из других стран приезжают в твою. Но к сожалению, пока реалии таковы, что в Украину из России стекаются не особо талантливые», — рассказала Ольга Черныш.

Напомним, что 5 июня 2012 парламент Украины принял в первом чтении проект закона «Об основах государственной языковой политики», которым закрепляется региональный статус русского языка.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26459.html>

## Столичные железнодорожники увеличили объёмы погрузки на 29 млн тонн

Московская железная дорога провела очередное заседание Московского регионального координационного совета под председательством начальника дороги **Владимира Молдавера**.

На заседании обсуждались актуальные вопросы выполнения плана погрузки за I полугодие текущего года, а также реализации положений приказа Министерства транспорта РФ в части адресного перемещения порожних частных вагонов, сообщили **ИА REX** в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**.

В заседании рабочей группы приняли участие представители региональных органов власти Москвы и Московской области, собственников подвижного состава, грузоотправителей и грузополучателей.

Обсуждались системные вопросы организации погрузки и выгрузки вагонов, обработки грузов на подъездных путях необщего пользования.

Как отметил начальник Московского территориального центра фирменного транспортного обслуживания **Андрей Мартынов**, в I полугодии 2012 г. в сравнении прошлым годом объём погрузки возрос на 2,1%, или на 29 млн. тонн. Тем не менее, наблюдается рост количества порожних вагонов, число которых достигло 34 тыс. Этот показатель превышает прошлогодний на 10 тыс. вагонов.

Подчеркивалось, что в условиях деятельности самостоятельных компаний-операторов, собственников вагонного парка, необходимо договариваться всем участникам рынка, в том числе с владельцем инфраструктуры – железной дорогой. Только взаимоприемлемые решения позволят устранить скопление порожних вагонов на станциях и подъездных путях. В этих целях также планируется ввести логистический контроль на все виды подвижного состава.

По данным Московского территориального центра фирменного транспортного обслуживания, не всеми компаниями выполняются заявленные ранее объёмы перевозок. Расхождение заявок и фактического выполнения составляет примерно 20%, что приводит к отказу от перевозки грузов других предприятий.

Кроме того, возникает проблема достоверного прогнозирования объёмов перевозок на год и среднесрочную перспективу в связи с непредоставлением информации компаниями об их развитии.

Члены рабочей группы регионального совета выработали предложения, которые в ближайшее время будут обобщены и затем станут основой для обеспечения стабильной работы по доставке грузов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26758.html>

## В Египте проходит второй тур президентских выборов

Второй тур президентских выборов стартовал 16 июня в Египте. По всей стране начали работу более 13 тысяч избирательных участков, на которых ожидают порядка 50 млн избирателей.

На главный пост в стране претендуют два кандидата: председатель Партии свободы и справедливости — политического крыла исламского движения «Братья-мусульмане» **Мухаммед Мурси** и бывший премьер-министр страны **Ахмед Шафик**, возглавлявший правительство свергнутого президента **Хосни Мубарака**.

По итогам первого тура выборов с незначительным перевесом в несколько десятков тысяч голосов лидировал кандидат-исламист. Победитель во втором туре будет определён простым большинством голосов.

Голосование в стране продлится два дня и завершится в воскресенье, 17 июня. Охрану участков для голосования и порядок на улицах в это время будет совместно обеспечивать более 150 представителей армии и полиции.

Отметим, что выборы президента в Египте проходят в сложных условиях. За два дня до начала голосования Конституционный суд страны вынес постановление о признании нелегитимными прошедших в феврале выборов в парламент. Треть мест в нижней палате была сформирована по одномандатным спискам, по которым баллотировались кандидаты партий, что, по мнению суда, нарушило права независимых кандидатов и принцип предоставления равных возможностей. В этой ситуации некоторые египетские политики призывали отложить президентские выборы в стране.

Окончательные итоги президентских выборов избирком Египта должен будет объявить 21 июня.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26760.html>

## Савченко будет руководить Белгородской областью до избрания нового губернатора

Губернатор Белгородской области **Евгений Савченко**, чьи полномочия истекают 16 июня, будет временно исполнять обязанности главы региона до избрания нового губернатора в октябре этого года.

Соответствующий указ 16 июня подписал президент России **Владимир Путин**, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Назначить Савченко Евгения Степановича временно исполняющим обязанности губернатора Белгородской области до вступления в должность лица, избранного губернатором Белгородской области», — говорится в документе.

Напомним, Савченко руководит регионом с декабря 2003 года. Выборы губернатора Белгородской области должны состояться 14 октября.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26761.html>

## Новые технологии работы Воронежских центров занятости

Поиск работы, которая соответствовала бы личными критериями, квалификации и заработной плате, остаётся одной из самых жизненно важных задач для населения. Не каждый может справиться с поиском самостоятельно – именно для помощи гражданам и созданы службы занятости населения, в задачу которых входит оказание услуг по подбору подходящих вакансий для каждого конкретного гражданина.

В состав Воронежской областной службы занятости населения входят 39 районных (городских) центров занятости населения и 7 филиалов в областном центре, организационно-методическое руководство деятельностью которых осуществляет управление занятости населения Воронежской области.

В перечень государственных услуг, предоставляемых службами занятости входят: содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников, информирование о положении на рынке труда в Воронежской области, организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан, включая обучение в другой местности, организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время и многие другие услуги. Немаловажным является и организация осуществления социальных выплат гражданам, таких как пособие по безработице, стипендии в период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению органов службы занятости, материальной помощи.

Обращаясь в органы службы занятости, гражданин может быть уверен, что подходящая для него работа будет найдена, а в период поиска будет выплачиваться материальное пособие. В случае же отсутствия подходящих вакансий по истечении установленного периода соискатель получит возможность бесплатного обучения по специальностям, которые являются наиболее востребованными на настоящий момент. Профессиональное обучение проводится за счёт средств федерального бюджета, а приоритетное право имеют инвалиды, граждане по истечении шестимесячного периода безработицы, граждане, уволенные с военной службы, жены (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы, выпускники общеобразовательных учреждений и граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие профессии (специальности).

Профессиональное обучение включает следующие виды: профессиональная подготовка – для лиц, не имеющих профессии (специальности); переподготовка – для граждан, имеющих профессию (специальность); освоение второй (смежной) профессии – для имеющих профессию, с целью расширения их профессионального профиля и получения возможности для работы по совмещаемым профессиям; повышение квалификации – с целью обновления теоретических и практических знаний, повышения конкурентоспособности; подготовка к предпринимательской деятельности - для желающих реализоваться в сфере малого и среднего бизнеса.

По информации Управления занятости населения Воронежской области, на 15 июня 2012 года в области насчитывается 16081 безработных, а уровень регистрируемой безработицы в процентном отношении составляет 1,4%. Максимальное число безработных в первом квартале 2012 года было зарегистрировано по состоянию на 1 апреля – 18,5 тыс. человек, что соответствует уровню безработицы 1,6% (по состоянию на 1 апреля 2011 года – 20,3 тыс. человек, или 1,8%). Таким образом, можно заметить, что уровень безработицы в области постоянно находится под контролем и медленно, но стабильно снижается. По официальной информации в 2012 году численность безработных граждан снизилась в 27 районах Воронежской области. Максимальное снижение отмечено в Семилукском, Калачеевском и Петропавловском районах.

В рамках реализации областной целевой программы «Содействие занятости населения Воронежской области на 2010 – 2014 годы» в 1 квартале 2012 года трудоустроено 14 тыс. человек, обратившихся за содействием в поиске работы в органы службы занятости. Услуги по информированию населения и работодателей о положении на рынке труда получили 30,4 тыс. человек. В общественных работах приняли участие 923 человека ищущих работу. Проведена 21 ярмарка вакантных рабочих и учебных мест. На временные рабочие места, созданные по договорам с работодателями для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, трудоустроены 246 человек. В свободное от учёбы время 391 человек из числа несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет трудились на временных рабочих местах. На подобную временную работу трудоустроено 18 молодых людей в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

Консультационные услуги по организации предпринимательской деятельности получили 74 человек, состоящих на учёте в службе занятости. Услуги по социальной адаптации на рынке труда, в том числе через участие в программах «Новый старт» и «Клуб ищущих работу», получили 1032 безработных. Услуги по психологической поддержке, профессиональной подготовке, переподготовке, повышению квалификации безработных граждан, включая обучение в другой местности, получили 1243 человек. Профорientационные услуги оказаны 12,1 тыс. человек. Организована профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации 8 женщин в период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет. Содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в

переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости оказано 49 гражданам.

В целях поддержки занятости отдельных категорий граждан в области разработана и утверждена постановлением правительства Воронежской области от 20 января 2012 года региональная программа «Дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда Воронежской области на 2012 год», в рамках которой предусмотрено создание 331 рабочего места, в том числе для трудоустройства многодетных родителей планируется создать 141 рабочее место, для трудоустройства родителей, воспитывающих детей-инвалидов, 30 рабочих мест, для трудоустройства незанятых инвалидов – 160 рабочих мест.

В последние годы для безработных упрощён порядок получения необходимых услуг. Это связано с тем, что Управление занятости Воронежской области является участником МФЦ Воронежской области (АУ Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»). Обращаясь в службу занятости, входящую в состав МФЦ, гражданин получает весь необходимый спектр услуг. Основным достоинством обращения в МФЦ является их доступность: на 2012 год в Воронежской области уже функционируют 7 МФЦ, два из которых расположены в самом городе, а оставшиеся – в Павловске, Борисоглебске, Боброве, Острогжске, Бутурлиновке. В ближайшем времени планируется строительство многофункциональных центров в Лисках и Россоши.

Обратиться в службу занятости любой гражданин может, не выходя из дома. На сайте ведомства представлена вся основная информация, касающаяся как документального оформления, так и простых, но необходимых советов, как приступить к поиску работы.

Особое внимание губернатором области **Алексеем Гордеевым** уделяется проблемам трудоустройства самого незащищённого социального слоя – инвалидов. На заседании Совета по делам инвалидов Воронежской области глава региона рассмотрел вопросы их трудоустройства, и предложил изучить, какие шаги можно предпринять для стимулирования работодателей к приёму на работу инвалидов. Как один из вариантов, названных Алексеем Гордеевым, – выделение работодателям специальных субсидий. Более того, отметил губернатор, в вопросах трудоустройства людей с ограниченными возможностями примером должны стать сами органы власти. Соответствующее отдельное поручение дано департаменту труда и социального развития совместно с кадровой службой.

«Нужно сделать так, чтобы при проведении в правительстве конкурсов на замещение вакантных должностей приоритет отдавался соискателям-инвалидам. Это будет полезно во всех отношениях. В том числе, и в вопросах борьбы с коррупцией», - заявил Алексей Гордеев.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/articles/26762.html>

## Путин освободил Одинцову от должности заместителя пресс-секретаря президента

Президент России **Владимир Путин** 16 июня подписал указ об освобождении **Жанны Одинцовой** от должности заместителя пресс-секретаря главы государства. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Жанна Одинцова была назначена на должность заместителя пресс-секретаря президента указом **Дмитрия Медведева** в мае 2008 года. До этого она работала в должности помощника первого вице-премьера, когда этот пост занимал Медведев.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26763.html>

## В Воронежской области вводят в эксплуатацию завод по переработке мяса

28 июня новый мясоперерабатывающий комплекс в Верхнехавском районе Воронежской области, который является инвестиционным проектом ГК «Талекс», будет введён в эксплуатацию. Завод станет первым в регионе по переработке свинины, мяса крупного рогатого скота и баранины с выходом на охлажденную продукцию. Об этом 15 июня на встрече с губернатором Воронежской области **Алексеем Гордеевым** заявил председатель совета директоров группы компаний «Талекс» Алексей Тотунов, сообщили корреспонденту **ИА REX** в Управлении по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Директор ГК «Талекс» отметил, что мощность линий по переработке мяса будет несколько выше, чем было запланировано на начальном этапе реализации проекта. Так, переработка свинины будет составлять до 200 голов в час, крупного рогатого скота — 30 голов в час, а при условии небольшого технологического изменения до 60 голов в час.

Предприниматель также обратил внимание главы региона, что в настоящее время активно реализуются планы компании по созданию собственной откормочной базы. Так, в Аннинском районе сразу после ввода в строй мясоперерабатывающего комплекса начнут возводиться три свиноводческих комплекса на 5 тысяч голов каждый. Весной 2013 года планируется заселить первый свинокомплекс, а затем два остальных с разрывом в три-четыре месяца.

Напомним, что полгода назад во время рабочей поездки в Верхнехавский муниципальный район Алексей Гордеев побывал на возводимом заводе. Тогда губернатор отметил, что в Верхнехавском районе основная проблема у людей — отсутствие рабочих мест. «Теперь тут будут открыты несколько крупных производств. Только завод по мясопереработке даст почти 1000 рабочих мест с хорошей заработной платой. А, значит, у района будут другие налоги и возможность развивать социальную инфраструктуру», — подчеркнул Алексей Гордеев.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26764.html>

## Путин произвёл кадровые перестановки в МВД

Президент России **Владимир Путин** 16 июня подписал ряд указов об освобождении от должности и назначении на должность сотрудников органов внутренних дел. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Так, глава государства освободил генерал-лейтенанта полиции **Сергея Булавина** от должности статс-секретаря — заместителя министра внутренних дел. Другим указом на этот пост назначен **Игорь Зубов**.

От должности замминистра внутренних дел освобождён также генерал-полковник полиции **Александр Смирный**, курировавший вопросы, связанные с реформой ведомства, в частности организационно-штатные изменения.

Генерал-лейтенант полиции **Михаил Никитин** освобождён от должности начальника Главного управления уголовного розыска МВД. На этот пост назначен генерал-майор полиции **Виктор Голованов**, другим указом освобождённый от должности замначальника ГУ МВД по Москве.

От должностей помощника и заместителя министра внутренних дел освобождены генерал-лейтенанты полиции **Алик Хабибулин** и **Игорь Алёшин**.

Кроме того, президент назначил **Аркадия Гостева** заместителем министра внутренних дел, освободив его от занимаемой должности замначальника ГУ МВД по Москве и присвоив ему специальное звание генерал-майора полиции.

Заместителем министра внутренних дел — начальником следственного департамента МВД назначен **Юрий Алексеев**, ранее работавший в Генпрокуратуре. Ему также присвоено специальное звание генерал-майора юстиции.

До этого возглавлявший следственный департамент **Валерий Кожокар** стал помощником министра внутренних дел и получил специальное звание генерал-лейтенанта полиции.

Генерал-майор внутренней службы **Александр Горелов**, занимавший должность замначальника организационно-аналитического департамента МВД, назначен начальником этого департамента.

Бывший руководитель петербургского ГУВД **Михаил Ваничкин** назначен заместителем министра внутренних дел. Ему присвоено специальное звание генерал-лейтенанта полиции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26765.html>

## Лавров и Аннан обсудили урегулирование конфликта в Сирии

Министр иностранных дел России **Сергей Лавров** и спецпосланник ООН и ЛАГ по Сирии **Кофи Аннан** обсудили в ходе телефонного разговора 16 июня поиски путей урегулирования сирийского конфликта. Об этом сообщили в пресс-службе МИД РФ, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В ходе обмена мнениями о поисках путей урегулирования сирийского кризиса была акцентирована важность продолжения усилий с целью реализации мирного плана Кофи Аннана. Министр высказался в поддержку деятельности Миссии ООН по наблюдению в Сирии как важного стабилизирующего фактора. При этом все стороны обязаны обеспечивать безопасность ооновских мониторов и плотно сотрудничать с миссией», — говорится в сообщении.

Стороны также обсудили перспективы проведения по российской инициативе международной конференции по Сирии. «Сергей Лавров в качестве основных условий для её успешного проведения назвал важность подключения к её работе ведущих региональных государств. Целью такой встречи должно стать содействие прекращению кровопролития и запуску политического процесса, в рамках которого сами сирийцы будут принимать решение о будущем своего государства», — отметили в МИД.



Кофи Аннан, как сообщается, в ходе беседы «поддержал важность выработки согласованного международного подхода к урегулированию кризиса в Сирии». Телефонный разговор состоялся по инициативе Кофи Аннана.

Напомним, что антиправительственные выступления в Сирии не прекращаются уже более года. По данным ООН, с марта 2011 года в столкновениях погибли более 12 тысяч человек. С апреля текущего года в стране в рамках мирного плана Кофи Аннана действует соглашение о перемирии между правительственными войсками и вооружённой оппозицией. Тем не менее, в Сирии регулярно происходят новые вооружённые инциденты, стороны обвиняют друг друга в нарушении договорённостей о прекращении огня.

7 июня Россия выступила в ООН с инициативой об экстренном созыве международной конференции по сирийской проблеме, призванной стимулировать диалог между сторонами конфликта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26766.html>

## Медведев одобрил идею создания партийных школ

Председатель правительства РФ и лидер партии «Единая Россия» **Дмитрий Медведев** поддерживает идею создания партийных школ. Об этом он заявил 16 июня на заседании генсовета «Единой России».

«Партийная работа — это определённый набор навыков. Она должна быть интересной и ещё грамотной. В Казани возникла идея создать специальную школу для обучения, чтобы все, кто желает получить знания о партийном строительстве, могли бы это сделать. Создание подобных школ или одной школы было бы весьма полезным», — сказал Медведев.

Он выразил мнение, что учёба в подобной школе будет крайне полезна всем, кто будет задействован в партийной работе — от руководителей первичных ячеек до региональных глав.

Медведев также напомнил о партийных школах, существовавших в советское время, и отметил, что обучение в них «было абсолютно формальным». «Нашей партии нужна не формальная работа, а настроенная на нормальный диалог со всем гражданским обществом», — сказал лидер «Единой России».

В свою очередь замсекретаря генсовета партии **Сергей Железняк** сообщил, что общая концепция подобного учреждения будет представлена на рассмотрение Медведева уже осенью. По его словам, до этого времени регионы смогут предлагать свои идеи по созданию партийной школы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26767.html>

## Медведев предлагает отказаться от американизмов в избирательной кампании

Председатель правительства РФ **Дмитрий Медведев** считает нужным отказаться от не свойственных русскому языку американизмов в ходе избирательных кампаний. Об этом он заявил 16 июня на заседании генсовета «Единой России».

«Может, нам не говорить слова этого „праймериз“? Потому что это американизм, который нашему языку не свойственен», — сказал Медведев.

Он отметил, что «есть прямой аналог, калька на русский язык — предварительное голосование». «В качестве жаргона, наверное, можно использовать, а в качестве избирательной кампании, мне кажется, не надо», — сказал премьер-министр.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26768.html>

## Россия ратифицировала поправки в статут Суда ЕврАзЭС

Президент России **Владимир Путин** подписал федеральный закон «О ратификации протокола о внесении изменений в статут Суда Евразийского экономического сообщества от 5 июля 2010 года». Об этом 16 июня сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Протокол был подписан в Бишкеке 10 октября 2011 года. Внесение изменений в статут Суда ЕврАзЭС обусловлено положениями договора об обращении в Суд ЕврАзЭС хозяйствующих субъектов по спорам в рамках Таможенного союза и особенностях судопроизводства по ним от 9 декабря 2010 года, предусматривающими возможность обращения в Суд ЕврАзЭС хозяйствующих субъектов третьих государств, не являющихся членами Таможенного союза.

Федеральный закон о ратификации протокола был принят Государственной думой 25 мая и одобрен Советом Федерации 6 июня 2012 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26769.html>

## Ратифицировано соглашение с Польшей о приграничном передвижении

Президент России **Владимир Путин** подписал закон о ратификации соглашения между правительствами России и Польши о порядке местного приграничного передвижения. Об этом 16 июня сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Соглашение, подписанное в Москве 14 декабря 2011 года, предусматривает введение упрощённого порядка оформления виз жителям приграничных территорий двух стран, возможность оформления многократных виз указанным лицам, а также возможность посещения ими пограничной зоны без оформления специальных разрешений.

Соглашение будет применяться в отношении граждан России и Польши, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, которые на законных основаниях проживают на приграничных территориях двух государств не менее трёх последних лет.

Федеральный закон о ратификации соглашения принят Государственной думой 25 мая и одобрен Советом Федерации 6 июня 2012 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26770.html>

## Наблюдатели ООН в Сирии приостанавливают миссию

Миссия наблюдателей ООН в Сирии приостанавливает свою деятельность в связи с эскалацией насилия в стране. Об этом 16 июня сообщил глава миссии генерал **Роберт Муд**.

По его словам, за последние 10 дней на территории Сирии участились случаи насилия, представители как правительственных войск, так и вооружённой оппозиции, игнорируют договорённости о перемирии.

«Каждый день гибнут невинные мирные жители: мужчины, женщины и дети», — заявил генерал, подчеркнув, что продолжение миссии в такой ситуации несёт риск и для наблюдателей. Члены миссии, сообщил он, временно не будут покидать мест своей дислокации.

В Сирии в рамках плана спецпосланника ООН и ЛАГ **Кофи Аннана** с апреля действует соглашение о перемирии. Тем не менее, в стране регулярно происходят вооружённые инциденты, стороны конфликта обвиняют друг друга в нарушении договорённостей о прекращении огня.

В настоящее время на территории Сирии находятся 298 невооружённых военных наблюдателей, задачей которых является контроль за соблюдением сторонами условий соглашения и всех пунктов мирного плана Кофи Аннана.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26771.html>

## Крупное ДТП произошло в Ярославской области

Три человека погибли и девять получили ранения различной степени тяжести при столкновении автомобилей ВАЗ-2111 и Mercedes в Ярославской области. Об этом 16 июня сообщает пресс-служба регионального управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточняется, ДТП произошло около трёх часов дня в районе населённых пунктов Шалаево и Голузиново. В результате столкновения трое из пяти человек, находившихся в автомобиле ВАЗ погибли, двое получили травмы. Семь человек, находившихся в автомобиле Mercedes, получили травмы лёгкой и средней тяжести. Пострадавшие госпитализированы в различные больницы Ярославля.

Обстоятельства и причины ДТП не сообщаются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26772.html>

## Ахмадинежад намерен уйти из политики в 2013 году

Президент Ирана **Махмуд Ахмадинежад** собирается уйти из политики в 2013 году, когда истечёт действующий срок его полномочий. Об этом он заявил в интервью немецкому изданию Frankfurter Allgemeine Zeitung, выдержки из которого опубликованы 16 июня.

Ахмадинежад отметил, что восемь лет правления — это «достаточный срок», и он не намерен в дальнейшем баллотироваться на президентский пост. Он также заверил, что не собирается основывать какую-либо партию. По словам Ахмадинежада, в его планы входит «возвращение к научной деятельности».

Согласно конституции Ирана, президент страны избирается сроком на четыре года и не может быть избран более двух раз подряд. Нынешний президент руководит республикой с 2005 года. Напомним, что ранее Ахмадинежад преподавал в Тегеранском университете науки и технологий. Там же в 1997 году он защитил докторскую диссертацию.

## Путин подписал указ об уровнях террористической угрозы

Президент России **Владимир Путин** 16 июня подписал указ о введении в стране трёхуровневой системы террористической опасности. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В соответствии с указом в целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта и организации деятельности по противодействию его совершению на отдельных участках территории страны либо на отдельных объектах могут устанавливаться определённые уровни террористической опасности: повышенный — «синий», высокий — «жёлтый», критический — «красный».

Предполагается, что «синий» уровень будет вводиться при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения теракта, «жёлтый» — при наличии подтверждённой информации о реальной возможности совершения теракта, «красный» — при наличии информации о совершённом теракте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу теракта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26774.html>

## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**